

Завершился заводской этап 12-го традиционного баскетбольного турнира памяти В.Поздняка.

Целью организаторов стало привлечение заводчан и систематическим занятием спортом, укрепление их здоровья. Кроме того, традиционный турнир – дань памяти легендарного тренера и председателя городской федерации баскетбола В.М.Поздняка.

Торжественной ноты в открытии соревнований, которая задала бы тон игры, заводским спортсменам не хватило. Да и информация о Викторе Михайловиче, основателе динсовской «школы Поздняка» была бы интересна молодым участникам команд.

Тем более, что в ходе соревнований организаторы обратили внимание на нескольких перспективных новичков. В команде завоупраления неплохо сыграла единственная на турнире девушка – А.Легкоступ.

Число соревновательных дней для работников подразделений предприятия сократили с предполагаемых трех до двух. Всего в играх фактически участвовало 4 команды. Рудничные подали заявку, но на матч пришел единственный представитель. «Прописка» переходящего Кубка не изменилась –



Старт оказался коротким

баскетболисты цеха №1 вновь подтвердили свое право обладания этим призом. На втором месте – представители завоупраления, на третьей ступени пьедестала расположились механолитгейзеры. Команде второго цеха не удалось войти в число лидеров, но они тоже показали интересную игру. Все призеры награждены грамотами и премиями за счет средств заводской профсоюзной организации.

В рамках турнира памяти Поздняка также состоятся матчи среди девочек 1999 года рождения и младше, юношей 1994 года рождения и младше, и мужчин. Активное участие в играх примут воспитанники динсовской секции баскетбола.

Заводчан до конца октября ждут еще игры по мини-футболу, которыми откроется очередная Спартакиада.

Е.ВАСИНА

ФОТО И.МОЛВИНСКИХ